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　　　　　Ⅰ　調査の概要

１．調査の目的

２．調査の実施状況

調査対象：

調査期間：

調査方法：

３．アンケートの回収状況

ア　配布数 2,000件

イ　未配達分（宛先不明） 1件

ウ　有効発送数（ア－イ） 1999件

エ　回答数 531件

オ　回答率（エ÷ウ） 26.6%

　城東区役所では、区の運営方針に基づき、経営課題の解決に向けさまざまな取り組
みを行っています。
　今回は、区の情報発信などについて、区民の皆様が現時点でどのように感じておら
れるかを把握し、今後の事業に役立てるためにアンケートを実施しました。

住民基本台帳から無作為に抽出した18歳以上（令和4年2月現在）の城東区
民（外国籍住民を含む）2,000名

令和5年3月13日（月）～令和5年3月27日（月）

調査票を調査対象者へ送付し、行政オンラインシステムにより回答
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4．調査の属性

29歳以下
30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳

60歳～

69歳

70歳～

79歳
80歳以上 計

57 92 102 119 76 60 25 531

ひとり暮らし 17 11 7 15 16 7 5 78

夫婦のみ 6 13 12 28 29 35 7 130

親と子ども

（二世代世帯）
29 62 73 64 25 12 10 275

親と子どもと孫

（三世代世帯）
1 0 1 2 2 1 2 9

その他 4 6 9 10 4 5 1 39

5年未満 24 41 15 9 5 5 2 101

5年以上10年未満 5 29 21 13 1 1 1 71

10年以上20年未満 7 11 31 19 10 2 4 84

20年以上30年未満 21 4 15 37 14 8 1 100

30年以上 0 7 20 41 46 44 17 175

榎並 1 8 8 5 5 4 3 34

関目 3 8 9 9 6 7 2 44

鯰江 4 5 9 6 5 2 3 34

今福 4 5 4 9 5 5 0 32

聖賢 4 9 4 8 3 3 1 32

鴫野 4 9 10 15 8 5 5 56

中浜 1 4 1 1 2 2 0 11

城東 4 7 3 6 4 6 5 35

諏訪 5 8 15 10 5 4 0 47

成育 8 11 7 9 8 6 2 51

すみれ 1 4 8 4 5 2 2 26

東中浜 3 5 8 9 3 2 0 30

放出 6 1 1 10 2 4 0 24

関目東 0 2 4 4 2 3 0 15

森之宮 2 1 2 2 6 3 2 18

鯰江東 2 1 4 6 5 2 0 20

わからない 5 4 5 6 2 0 0 22

持家（一戸建、長屋建） 9 22 22 42 29 22 11 157

持家（分譲マンション） 13 30 44 50 32 20 8 197

民間・公営賃貸住宅 35 39 35 25 15 17 6 172

その他 0 1 1 2 0 1 0 5

している 5 55 63 12 3 0 0 138

していない 52 37 39 107 73 60 25 393

居

住

地

域

別

居

住

宅

種

別

子

育

て

別

内　訳 回答者数

年　代　別

計

家

族

構

成

別

居

住

年

数

別
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5．報告書の見方

・集計結果はすべて、小数点第2位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が

　100.0％にならない場合があります。

・複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が100.0％を超える場合があります。

・複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。

・コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。
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Ⅱ　調査結果の分析
１．調査結果

575
項目 回答数

1 城東区広報誌「ふれあい城東」 410 77.2 ％

2 城東区ホームページ 137 25.8 ％

3 城東区公式Twitter(ツイッター) 16 3.0 ％

4 城東区公式Facebook(フェイスブック) 3 0.6 ％

5 生活ガイドブック「くらしの便利帳」 24 4.5 ％

6 町会の回覧、掲示板 144 27.1 ％

7 子育て「応援」情報誌「わくわく城東」 20 3.8 ％

8 子育て応援アプリ「わくわく」 9 1.7 ％

9 その他 26 4.9 ％

531回答者数

問１ あなたは、城東区役所からの情報を主に何から入手していますか。（複数回答可）

％

77.2

25.8

3.0

0.6

4.5

27.1

3.8

1.7

4.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

城東区広報誌「ふれあい城東」

城東区ホームページ

城東区公式Twitter(ツイッター)

城東区公式Facebook(フェイスブック)

生活ガイドブック「くらしの便利帳」

町会の回覧、掲示板

子育て「応援」情報誌「わくわく城東」

子育て応援アプリ「わくわく」

その他

入手していない 16件 他
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575
項目 回答数 ％

1 はい 393 74.0%

2 いいえ 138 26.0%

531

問２　あなたは、今年度、城東区役所を利用したことはありますか。(回答は１つだけ)

回答者数

はい

74.0%

いいえ

26.0%
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575
項目 回答数 ％

1 思う　　 155 39.4%

2 どちらかといえば思う 155 39.4%

3 どちらかといえば思わない 50 12.7%

4 思わない 28 7.1%

無回答 5 1.3%

393

【問２で「１．はい」と回答された方にお聞きします。】
問３　窓口では、職員対応や待ち時間も含め、気持ちよく利用できたと思いますか。(回答は１つだけ)

回答者数

39.4%

思う

39.4%

どちらかといえば思う

12.7%

どちらかといえば思わ

ない

7.1%

思わない

1.3%

無回答
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575
項目 回答数 ％

1 職員の対応（あいさつ・身だしなみ・言葉づかい） 11 14.1%

2 職員の説明内容 5 6.4%

3 待ち時間 57 73.1%

4 その他 5 6.4%

78

【問３で「３．どちらかといえば思わない」もしくは「４．思わない」と回答された方にお聞きします。】
問４　どのような点にもっとも不満を感じられましたか。（回答は１つだけ）

回答者数

14.1%

職員の対応（あいさつ・

身だしなみ・言葉づか

い）

6.4%

職員の説明内容

73.1%

待ち時間

6.4%

その他
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575
項目 回答数 ％

1 安全・安心なまちづくり（防災・防犯） 191 36.0%

2 子育て支援・青少年健全育成 114 21.5%

3 文化・歴史を活用したまちの魅力向上 14 2.6%

4 まちのにぎわいづくり 27 5.1%

5 地域活動の活性化 22 4.1%

6 福祉・保健 86 16.2%

7 緑化・美化 17 3.2%

8 教育 19 3.6%

9 商店街の振興 22 4.1%

10 ものづくり支援 6 1.1%

11 その他 13 2.4%

531

問５　あなたは、城東区役所が重点的に取り組むべきことは何だと考えていますか。
　　　　　（回答は１つだけ）

回答者数

36.0%

安全・安心なまちづくり

（防災・防犯）

21.5%

子育て支援・青少年健

全育成

2.6%

文化・歴史を活用したま

ちの魅力向上

5.1%

まちのにぎわいづくり

4.1%

地域活動の活性化

16.2%

福祉・保健

3.2%

緑化・美化

3.6%

教育

4.1%

商店街の振興

1.1%

ものづくり支援

2.4%

その他
区役所の待ち時間の短縮

２件、デジタル化の推進

２件 他
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575
項目 回答数 ％

1 加入している 346 65.2%

2 加入していない 185 34.8%

531

問6　現在、あなたは町会に加入していますか。

回答者数

65.2%

加入している

34.8%

加入していない
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575
項目 回答数 ％

1 よく知っている　 50 14.5%

2 知っている 118 34.1%

3 あまり知らない 144 41.6%

4 知らない 34 9.8%

346

【問６で「１．加入している」と回答された方にお聞きします。】
問７　あなたの加入している町会がどのような活動を行っているかご存じですか。

回答者数

14.5%

よく知っている

34.1%

知っている

41.6%

あまり知らない

9.8%

知らない
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575
項目 回答数 ％

1 交通安全に関する取組み 77 22.3%

2 防犯活動に関する取組み 172 49.7%

3 防災活動に関する取組み　　 136 39.3%

4 世代間交流やきずなづくり 79 22.8%

5 地域清掃などの美化活動や緑化活動　　　 83 24.0%

6 祭りなどの地域文化行事活動 98 28.3%

7 地域の問題解決を目的とした話し合いの場 35 10.1%

8 会則や会計など町会運営の透明化 56 16.2%

9 町会運営のＩＴ化 54 15.6%

10 行政から提供される生活に欠かせない情報や身近な地域内の情報の周知 100 28.9%

11 その他 9 2.6%

346

【問６で「１．加入している」と回答された方にお聞きします。】
【問8】町会として特に力を入れて取り組んで欲しいものを選んでください。(複数回答可)

回答者数

22.3%

49.7%

39.3%

22.8%

24.0%

28.3%

10.1%

16.2%

15.6%

28.9%

2.6%

交通安全に関する取組み

防犯活動に関する取組み

防災活動に関する取組み

世代間交流やきずなづくり

地域清掃などの美化活動や…

祭りなどの地域文化行事活動

地域の問題解決を目的とし…

会則や会計など町会運営の…

町会運営のＩＴ化

行政から提供される生活に…

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

特になし ２件 他
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575
項目 回答数 ％

1 忙しくて活動に参加できないため 57 30.8%

2 町会活動を知らないため 62 33.5%

3 近所づきあいが面倒だから　　 27 14.6%

4 役員になりたくないため 25 13.5%

5 加入するメリットを感じないため　　 50 27.0%

6 町会から加入の案内がないため 49 26.5%

7 町会活動に関心がないため 30 16.2%

8 加入方法が分からないため 28 15.1%

9 町会に加入しなくても困らないため 56 30.3%

10 この地域には長く住まないため 15 8.1%

11 会費を払いたくないため 26 14.1%

12 その他 27 14.6%

185

【問６で「２．加入していない」と回答された方にお聞きします。】
問９　町会に加入しない理由は何ですか。（複数回答可）

回答者数

30.8%

33.5%

14.6%

13.5%

27.0%

26.5%

16.2%

15.1%

30.3%

8.1%

14.1%

14.6%

忙しくて活動に参加できないため

町会活動を知らないため

近所づきあいが面倒だから

役員になりたくないため

加入するメリットを感じないため

町会から加入の案内がないため

町会活動に関心がないため

加入方法が分からないため

町会に加入しなくても困らないため

この地域には長く住まないため

会費を払いたくないため

その他

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%
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575
項目 回答数 ％

1 思う 36 6.8%

2 ある程度思う 216 40.7%

3 あまり思わない 201 37.9%

4 思わない 78 14.7%

531

問10　あなたは、区民が主体の様々なまちづくりに関連する事業又は企画について、参加したいと思いま
すか。（回答は１つだけ）

回答者数

6.8%

思う

40.7%

ある程度思う

37.9%

あまり思わない

14.7%

思わない
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575
項目 回答数 ％

1 名前も内容も知っている 57 10.7%

2 名前を知っている程度 173 32.6%

3 知らない 301 56.7%

531

問11　あなたは、「いきいき百歳体操」をご存じですか。（回答は１つだけ）

回答者数

10.7%

名前も内容も知って

いる

32.6%

名前を知っている程

度

56.7%

知らない
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575
項目 回答数

1 知人、地域からの口コミ 81 35.2 ％

2 城東区広報誌「ふれあい城東」 95 41.3 ％

3 城東区ホームページ 6 2.6 ％

4 健康まつりや城東区役所ロビー展示などのイベント、ＰＲ 31 13.5 ％

5 その他 35 15.2 ％

230

【問11で「１．名前も内容も知っている」もしくは「２．名前を知っている程度」と回答された方にお聞きしま
す。】
問12　いきいき百歳体操を何で知りましたか。（複数回答可）

回答者数

％

35.2

41.3

2.6

13.5

15.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

知人、地域からの口コミ

城東区広報誌「ふれあい城東」

城東区ホームページ

健康まつりや城東区役所ロビー展示などのイベント、ＰＲ

その他

掲示板 ８件 他
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575
項目 回答数 ％

1 名前も内容も知っている 17 3.2%

2 名前を知っている程度 33 6.2%

3 知らない 481 90.6%

531

問１3　あなたは、「人生会議（ＡＣＰ：アドバンス・ケア・プランニング）」（※）という言葉を知っていますか。
（回答は１つだけ）

回答者数

3.2%

名前も内容も知って

いる

6.2%

名前を知っている程

度

90.6%

知らない
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575
項目 回答数 ％

1 はい 402 75.7%

2 いいえ 129 24.3%

531

問14　ふだん健康に配慮した食事を心がけていますか。（回答は１つだけ）

回答者数

75.7%

はい

24.3%

いいえ
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575
項目 回答数 ％

1 ほとんど毎日食べる 387 72.9%

2 週に４～５日食べる 41 7.7%

3 週に２～３日食べる 33 6.2%

4 週に１日食べる 12 2.3%

5 ほとんど食べない 58 10.9%

531

問15　ふだん朝食を食べていますか？（回答は１つだけ）

回答者数

72.9%

ほとんど毎

日食べる

7.7%

週に４～

５日食べ

る

6.2%

週に２～３日食

べる

2.3%

週に１日食べる

10.9%

ほとんど食

べない
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575
項目 回答数 ％

1 ２９歳以下 57 10.7%

2 ３０歳～３９歳 92 17.3%

3 ４０歳～４９歳 102 19.2%

4 ５０歳～５９歳 119 22.4%

5 ６０歳～６９歳 76 14.3%

6 ７０歳～７９歳 60 11.3%

7 ８０歳以上 25 4.7%

531

問16　あなたの年齢をお答えください。（回答は１つだけ）

回答者数

10.7%

２９歳以下

17.3%

３０歳～３９歳

19.2%

４０歳～４９歳

22.4%

５０歳～５９歳

14.3%

６０歳～６９歳

11.3%

７０歳～７９歳

4.7%

８０歳以上
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575
項目 回答数 ％

1 ひとり暮らし 78 14.7%

2 夫婦のみ 130 24.5%

3 親と子ども（二世代世帯） 275 51.8%

4 親と子どもと孫（三世代世帯） 9 1.7%

5 その他 39 7.3%

531

問17　あなたの家族構成についてお伺いします。（回答は１つだけ）

回答者数

14.7%

ひとり暮らし

24.5%

夫婦のみ

51.8%

親と子ども（二

世代世帯）

1.7%

親と子どもと孫（三

世代世帯）

7.3%

その他
同居人 ４件 他
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575
項目 回答数 ％

1 ５年未満 101 19.0%

2 ５年以上１０年未満 71 13.4%

3 １０年以上２０年未満 84 15.8%

4 ２０年以上３０年未満 100 18.8%

5 ３０年以上 175 33.0%

531

問18　城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（回答は１つだけ）

回答者数

19.0%

５年未満

13.4%

５年以上１０年未満

15.8%

１０年以上２０年未満
18.8%

２０年以上３０年未満

33.0%

３０年以上
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575
項目 回答数 ％

1 榎並 34 6.4%

2 関目 44 8.3%

3 鯰江 34 6.4%

4 今福 32 6.0%

5 聖賢 32 6.0%

6 鴫野 56 10.5%

7 中浜 11 2.1%

8 城東 35 6.6%

9 諏訪 47 8.9%

10 成育 51 9.6%

11 すみれ 26 4.9%

12 東中浜 30 5.6%

13 放出 24 4.5%

14 関目東 15 2.8%

15 森之宮 18 3.4%

16 鯰江東 20 3.8%

17 わからない 22 4.1%

531

問19　お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（回答は１つだけ）

回答者数

6.4%

榎並
8.3%

関目

6.4%

鯰江

6.0%

今福

6.0%

聖賢

10.5%

鴫野

2.1%

中浜
6.6%

城東

8.9%

諏訪

9.6%

成育

4.9%

すみれ

5.6%

東中浜

4.5%

放出

2.8%

関目東

3.4%

森之宮

3.8%

鯰江東

4.1%

わからない
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575
項目 回答数 ％

1 持家（一戸建・長屋建） 157 29.6%

2 持家（分譲マンション） 197 37.1%

3 民間・公営賃貸住宅（賃貸マンション、文化住宅、市営住宅など） 172 32.4%

4 その他 5 0.9%

531

問20　現在どのような住宅に住んでおられますか。（回答は１つだけ）

回答者数

29.6%

持家（一戸建・長屋

建）

37.1%

持家（分譲マンショ

ン）

32.4%

民間・公営賃貸住宅

（賃貸マンション、文

化住宅、市営住宅な

ど）

0.9%

その他

社宅 ２件 他
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575
項目 回答数 ％

1 している 138 26.0%

2 していない 393 74.0%

531

問21　あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（回答は１つだけ）

回答者数

26.0%

している

74.0%

していない
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575
項目 回答数 ％

1 思う　　 69 50.0%

2 どちらかといえば思う 59 42.8%

3 どちらかといえば思わない 9 6.5%

4 思わない 1 0.7%

138

【問21で、中学生以下のお子さまの子育てを「1.している」と回答された方にお聞きします。】
問22　あなたは、これからも城東区で子どもを育てていきたいと思いますか。

回答者数

50.0%

思う

42.8%

どちらかといえば思う

6.5%

どちらかといえば思わ

ない

0.7%

思わない
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Ⅲ　資料編
１．クロス集計

表1：問１ あなたは、城東区役所からの情報を主に何から入手していますか。（複数回答可）

回
答
者
数

城
東
区
広
報
誌

「
ふ
れ
あ
い
城

東

」

城
東
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

城
東
区
公
式

T
w
i
t
t
e
r

(

ツ
イ

ッ

タ
ー

)

城
東
区
公
式

F
a
c
e
b
o
o
k

(

フ

ェ
イ

ス
ブ

ッ
ク

)

生
活
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク

「
く
ら
し

の
便
利
帳

」

町
会
の
回
覧

、
掲
示
板

子
育
て

「
応
援

」
情
報
誌

「
わ

く
わ
く
城
東

」

子
育
て
応
援
ア
プ
リ

「
わ
く
わ

く

」

そ
の
他

531 410 137 16 3 24 144 20 9 26

77.2 25.8 3.0 0.6 4.5 27.1 3.8 1.7 4.9

57 34 18 3 0 2 5 1 1 8

59.6 31.6 5.3 0.0 3.5 8.8 1.8 1.8 14.0

92 64 26 5 0 2 12 7 2 4

69.6 28.3 5.4 0.0 2.2 13.0 7.6 2.2 4.3

102 80 34 4 1 4 12 9 5 4

78.4 33.3 3.9 1.0 3.9 11.8 8.8 4.9 3.9

119 100 31 2 1 5 36 2 0 6

84.0 26.1 1.7 0.8 4.2 30.3 1.7 0.0 5.0

76 60 19 0 0 6 34 1 0 4

78.9 25.0 0.0 0.0 7.9 44.7 1.3 0.0 5.3

60 49 8 2 1 5 28 0 1 0

81.7 13.3 3.3 1.7 8.3 46.7 0.0 1.7 0.0

25 23 1 0 0 0 17 0 0 0

92.0 4.0 0.0 0.0 0.0 68.0 0.0 0.0 0.0

78 60 21 3 1 5 12 0 0 5

76.9 26.9 3.8 1.3 6.4 15.4 0.0 0.0 6.4

130 103 27 3 0 3 45 2 0 5

79.2 20.8 2.3 0.0 2.3 34.6 1.5 0.0 3.8

275 215 79 7 2 16 70 16 8 14

78.2 28.7 2.5 0.7 5.8 25.5 5.8 2.9 5.1

9 4 3 0 0 0 4 0 0 1

44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 11.1

39 28 7 3 0 0 13 2 1 1

71.8 17.9 7.7 0.0 0.0 33.3 5.1 2.6 2.6

101 76 29 3 1 4 17 5 0 3

75.2 28.7 3.0 1.0 4.0 16.8 5.0 0.0 3.0

71 56 20 4 1 1 10 7 6 4

78.9 28.2 5.6 1.4 1.4 14.1 9.9 8.5 5.6

84 63 25 5 1 6 18 4 2 4

75.0 29.8 6.0 1.2 7.1 21.4 4.8 2.4 4.8

100 75 30 1 0 5 22 1 1 9

75.0 30.0 1.0 0.0 5.0 22.0 1.0 1.0 9.0

175 140 33 3 0 8 77 3 0 6

80.0 18.9 1.7 0.0 4.6 44.0 1.7 0.0 3.4

34 27 7 1 0 4 9 1 1 0

79.4 20.6 2.9 0.0 11.8 26.5 2.9 2.9 0.0

44 32 14 1 0 4 14 2 0 2

72.7 31.8 2.3 0.0 9.1 31.8 4.5 0.0 4.5

34 29 6 0 0 3 9 2 1 2

85.3 17.6 0.0 0.0 8.8 26.5 5.9 2.9 5.9

32 27 7 2 1 1 6 2 0 2

84.4 21.9 6.3 3.1 3.1 18.8 6.3 0.0 6.3

32 24 15 3 1 2 12 3 1 0

75.0 46.9 9.4 3.1 6.3 37.5 9.4 3.1 0.0

56 47 14 2 1 2 18 1 1 3

83.9 25.0 3.6 1.8 3.6 32.1 1.8 1.8 5.4

11 7 3 1 0 0 4 0 0 0

63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0

35 27 8 1 0 1 10 3 2 2

77.1 22.9 2.9 0.0 2.9 28.6 8.6 5.7 5.7

47 32 18 1 0 1 14 1 1 2

68.1 38.3 2.1 0.0 2.1 29.8 2.1 2.1 4.3

51 40 8 1 0 3 8 2 0 3

78.4 15.7 2.0 0.0 5.9 15.7 3.9 0.0 5.9

26 19 7 0 0 0 7 1 0 3

73.1 26.9 0.0 0.0 0.0 26.9 3.8 0.0 11.5

30 20 4 0 0 1 9 2 1 4

66.7 13.3 0.0 0.0 3.3 30.0 6.7 3.3 13.3

24 18 5 0 0 0 7 0 0 2

75.0 20.8 0.0 0.0 0.0 29.2 0.0 0.0 8.3

15 13 3 0 0 1 6 0 0 0

86.7 20.0 0.0 0.0 6.7 40.0 0.0 0.0 0.0

18 14 5 0 0 0 3 0 0 1

77.8 27.8 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 5.6

20 15 8 0 0 1 5 0 1 0

75.0 40.0 0.0 0.0 5.0 25.0 0.0 5.0 0.0

22 19 5 3 0 0 3 0 0 0

86.4 22.7 13.6 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 0.0

157 115 39 3 0 2 67 4 1 6

73.2 24.8 1.9 0.0 1.3 42.7 2.5 0.6 3.8

197 161 42 4 0 11 47 11 5 10

81.7 21.3 2.0 0.0 5.6 23.9 5.6 2.5 5.1

172 129 56 9 3 10 29 5 3 10

75.0 32.6 5.2 1.7 5.8 16.9 2.9 1.7 5.8

5 5 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

138 106 42 4 1 8 26 18 7 6

76.8 30.4 2.9 0.7 5.8 18.8 13.0 5.1 4.3

393 304 95 12 2 16 118 2 2 20

77.4 24.2 3.1 0.5 4.1 30.0 0.5 0.5 5.1

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃貸
住宅

その他
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表2：

回
答
者
数

は
い

い
い
え

531 393 138

74.0 26.0

57 39 18

68.4 31.6

92 71 21

77.2 22.8

102 76 26

74.5 25.5

119 82 37

68.9 31.1

76 60 16

78.9 21.1

60 47 13

78.3 21.7

25 18 7

72.0 28.0

78 59 19

75.6 24.4

130 99 31

76.2 23.8

275 201 74

73.1 26.9

9 7 2

77.8 22.2

39 27 12

69.2 30.8

101 81 20

80.2 19.8

71 53 18

74.6 25.4

84 59 25

70.2 29.8

100 66 34

66.0 34.0

175 134 41

76.6 23.4

34 25 9

73.5 26.5

44 30 14

68.2 31.8

34 30 4

88.2 11.8

32 27 5

84.4 15.6

32 26 6

81.3 18.8

56 34 22

60.7 39.3

11 6 5

54.5 45.5

35 28 7

80.0 20.0

47 33 14

70.2 29.8

51 38 13

74.5 25.5

26 20 6

76.9 23.1

30 22 8

73.3 26.7

24 15 9

62.5 37.5

15 12 3

80.0 20.0

18 14 4

77.8 22.2

20 17 3

85.0 15.0

22 16 6

72.7 27.3

157 115 42

73.2 26.8

197 143 54

72.6 27.4

172 130 42

75.6 24.4

5 5 0

100.0 0.0

138 109 29

79.0 21.0

393 284 109

72.3 27.7

関目

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

今福

聖賢

鴫野

鯰江

中浜

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

城東

問２　あなたは、今年度、城東区役所を利用したことはありますか。(回答は

１つだけ)

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目東

- 27 -



表3：

回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

393 155 155 50 28 5

39.4 39.4 12.7 7.1 1.3

39 13 14 9 1 2

33.3 35.9 23.1 2.6 5.1

71 28 26 9 8 0

39.4 36.6 12.7 11.3 0.0

76 25 33 15 3 0

32.9 43.4 19.7 3.9 0.0

82 32 32 7 10 1

39.0 39.0 8.5 12.2 1.2

60 21 28 6 4 1

35.0 46.7 10.0 6.7 1.7

47 23 18 4 2 0

48.9 38.3 8.5 4.3 0.0

18 13 4 0 0 1

72.2 22.2 0.0 0.0 5.6

59 24 21 7 6 1

40.7 35.6 11.9 10.2 1.7

99 47 35 9 7 1

47.5 35.4 9.1 7.1 1.0

201 72 86 27 13 3

35.8 42.8 13.4 6.5 1.5

7 3 4 0 0 0

42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

27 9 9 7 2 0

33.3 33.3 25.9 7.4 0.0

81 35 23 15 7 1

43.2 28.4 18.5 8.6 1.2

53 20 21 9 3 0

37.7 39.6 17.0 5.7 0.0

59 24 27 5 1 2

40.7 45.8 8.5 1.7 3.4

66 20 28 10 8 0

30.3 42.4 15.2 12.1 0.0

134 56 56 11 9 2

41.8 41.8 8.2 6.7 1.5

25 12 8 5 0 0

48.0 32.0 20.0 0.0 0.0

30 13 7 5 4 1

43.3 23.3 16.7 13.3 3.3

30 14 9 4 3 0

46.7 30.0 13.3 10.0 0.0

27 15 7 4 1 0

55.6 25.9 14.8 3.7 0.0

26 9 10 5 2 0

34.6 38.5 19.2 7.7 0.0

34 10 15 4 3 2

29.4 44.1 11.8 8.8 5.9

6 1 4 0 1 0

16.7 66.7 0.0 16.7 0.0

28 16 11 1 0 0

57.1 39.3 3.6 0.0 0.0

33 11 16 3 3 0

33.3 48.5 9.1 9.1 0.0

38 14 16 4 3 1

36.8 42.1 10.5 7.9 2.6

20 8 8 2 1 1

40.0 40.0 10.0 5.0 5.0

22 5 13 3 1 0

22.7 59.1 13.6 4.5 0.0

15 6 7 1 1 0

40.0 46.7 6.7 6.7 0.0

12 4 6 1 1 0

33.3 50.0 8.3 8.3 0.0

14 5 5 3 1 0

35.7 35.7 21.4 7.1 0.0

17 9 5 2 1 0

52.9 29.4 11.8 5.9 0.0

16 3 8 3 2 0

18.8 50.0 18.8 12.5 0.0

115 41 53 10 11 0

35.7 46.1 8.7 9.6 0.0

143 60 53 17 11 2

42.0 37.1 11.9 7.7 1.4

130 51 49 21 6 3

39.2 37.7 16.2 4.6 2.3

5 3 0 2 0 0

60.0 0.0 40.0 0.0 0.0

109 38 43 20 8 0

34.9 39.4 18.3 7.3 0.0

284 117 112 30 20 5

41.2 39.4 10.6 7.0 1.8

【問２で「１．はい」と回答された方にお聞きします。】

問３　窓口では、職員対応や待ち時間も含め、気持ちよく利用できたと思います

か。(回答は１つだけ)

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表4：

回
答
者
数

職
員
の
対
応

（
あ
い
さ
つ
・
身

だ
し
な
み
・
言
葉
づ
か
い

）

職
員
の
説
明
内
容

待
ち
時
間

そ
の
他

78 11 5 57 5

14.1 6.4 73.1 6.4

10 1 0 8 1

10.0 0.0 80.0 10.0

17 2 1 13 1

11.8 5.9 76.5 5.9

18 2 1 15 0

11.1 5.6 83.3 0.0

17 4 0 12 1

23.5 0.0 70.6 5.9

10 2 0 6 2

20.0 0.0 60.0 20.0

6 0 3 3 0

0.0 50.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

13 4 1 8 0

30.8 7.7 61.5 0.0

16 1 2 12 1

6.3 12.5 75.0 6.3

40 4 1 32 3

10.0 2.5 80.0 7.5

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

9 2 1 5 1

22.2 11.1 55.6 11.1

22 2 1 17 2

9.1 4.5 77.3 9.1

12 2 1 8 1

16.7 8.3 66.7 8.3

6 2 0 4 0

33.3 0.0 66.7 0.0

18 3 1 13 1

16.7 5.6 72.2 5.6

20 2 2 15 1

10.0 10.0 75.0 5.0

5 2 0 3 0

40.0 0.0 60.0 0.0

9 0 0 8 1

0.0 0.0 88.9 11.1

7 3 1 3 0

42.9 14.3 42.9 0.0

5 1 1 1 2

20.0 20.0 20.0 40.0

7 0 1 6 0

0.0 14.3 85.7 0.0

7 1 0 6 0

14.3 0.0 85.7 0.0

1 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 100.0

1 0 0 1 0

0.0 0.0 100.0 0.0

6 1 0 5 0

16.7 0.0 83.3 0.0

7 1 1 5 0

14.3 14.3 71.4 0.0

3 1 0 2 0

33.3 0.0 66.7 0.0

4 0 0 4 0

0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 2 0

0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 2 0

0.0 0.0 100.0 0.0

4 0 0 4 0

0.0 0.0 100.0 0.0

3 0 0 2 1

0.0 0.0 66.7 33.3

5 1 1 3 0

20.0 20.0 60.0 0.0

21 3 1 15 2

14.3 4.8 71.4 9.5

28 2 3 22 1

7.1 10.7 78.6 3.6

27 6 1 18 2

22.2 3.7 66.7 7.4

2 0 0 2 0

0.0 0.0 100.0 0.0

28 3 0 23 2

10.7 0.0 82.1 7.1

50 8 5 34 3

16.0 10.0 68.0 6.0

【問３で「３．どちらかといえば思わない」もしくは「４．思わない」と

回答された方にお聞きします。】

問４　どのような点にもっとも不満を感じられましたか。（回答は１つだ

け）

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表5：

回
答
者
数

安
全
・
安
心
な
ま
ち
づ
く
り

（
防
災
・
防
犯

）

子
育
て
支
援
・
青
少
年
健
全

育
成

文
化
・
歴
史
を
活
用
し
た
ま

ち
の
魅
力
向
上

ま
ち
の
に
ぎ
わ
い
づ
く
り

地
域
活
動
の
活
性
化

福
祉
・
保
健

緑
化
・
美
化

教
育

商
店
街
の
振
興

も
の
づ
く
り
支
援

そ
の
他

531 191 114 14 27 22 86 17 19 22 6 13

36.0 21.5 2.6 5.1 4.1 16.2 3.2 3.6 4.1 1.1 2.4

57 14 28 3 2 0 2 2 1 1 2 2

24.6 49.1 5.3 3.5 0.0 3.5 3.5 1.8 1.8 3.5 3.5

92 21 37 2 5 2 11 3 5 4 0 2

22.8 40.2 2.2 5.4 2.2 12.0 3.3 5.4 4.3 0.0 2.2

102 28 32 1 5 2 15 4 9 4 1 1

27.5 31.4 1.0 4.9 2.0 14.7 3.9 8.8 3.9 1.0 1.0

119 52 7 2 11 8 24 2 2 6 0 5

43.7 5.9 1.7 9.2 6.7 20.2 1.7 1.7 5.0 0.0 4.2

76 32 8 3 3 5 15 3 2 1 1 3

42.1 10.5 3.9 3.9 6.6 19.7 3.9 2.6 1.3 1.3 3.9

60 31 2 0 1 4 13 3 0 4 2 0

51.7 3.3 0.0 1.7 6.7 21.7 5.0 0.0 6.7 3.3 0.0

25 13 0 3 0 1 6 0 0 2 0 0

52.0 0.0 12.0 0.0 4.0 24.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

78 34 9 2 5 3 10 3 2 6 1 3

43.6 11.5 2.6 6.4 3.8 12.8 3.8 2.6 7.7 1.3 3.8

130 43 20 4 7 8 26 8 2 8 2 2

33.1 15.4 3.1 5.4 6.2 20.0 6.2 1.5 6.2 1.5 1.5

275 100 77 6 12 10 38 3 12 8 2 7

36.4 28.0 2.2 4.4 3.6 13.8 1.1 4.4 2.9 0.7 2.5

9 3 1 1 0 1 2 1 0 0 0 0

33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

39 11 7 1 3 0 10 2 3 0 1 1

28.2 17.9 2.6 7.7 0.0 25.6 5.1 7.7 0.0 2.6 2.6

101 25 36 1 5 3 12 7 5 2 2 3

24.8 35.6 1.0 5.0 3.0 11.9 6.9 5.0 2.0 2.0 3.0

71 20 23 5 5 2 7 2 4 2 0 1

28.2 32.4 7.0 7.0 2.8 9.9 2.8 5.6 2.8 0.0 1.4

84 31 25 2 4 4 7 2 2 4 1 2

36.9 29.8 2.4 4.8 4.8 8.3 2.4 2.4 4.8 1.2 2.4

100 46 14 2 2 1 22 3 2 2 3 3

46.0 14.0 2.0 2.0 1.0 22.0 3.0 2.0 2.0 3.0 3.0

175 69 16 4 11 12 38 3 6 12 0 4

39.4 9.1 2.3 6.3 6.9 21.7 1.7 3.4 6.9 0.0 2.3

34 15 9 1 0 0 6 1 1 0 0 1

44.1 26.5 2.9 0.0 0.0 17.6 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9

44 17 9 1 6 2 2 0 2 5 0 0

38.6 20.5 2.3 13.6 4.5 4.5 0.0 4.5 11.4 0.0 0.0

34 7 9 0 2 1 4 2 4 4 0 1

20.6 26.5 0.0 5.9 2.9 11.8 5.9 11.8 11.8 0.0 2.9

32 8 8 2 3 1 4 0 1 3 1 1

25.0 25.0 6.3 9.4 3.1 12.5 0.0 3.1 9.4 3.1 3.1

32 10 4 1 1 1 8 2 2 1 0 2

31.3 12.5 3.1 3.1 3.1 25.0 6.3 6.3 3.1 0.0 6.3

56 26 8 1 2 1 14 1 1 1 1 0

46.4 14.3 1.8 3.6 1.8 25.0 1.8 1.8 1.8 1.8 0.0

11 3 2 1 0 0 4 0 1 0 0 0

27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 36.4 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

35 14 9 0 3 2 5 1 0 0 0 1

40.0 25.7 0.0 8.6 5.7 14.3 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9

47 16 14 2 0 1 8 0 3 1 1 1

34.0 29.8 4.3 0.0 2.1 17.0 0.0 6.4 2.1 2.1 2.1

51 15 7 3 5 3 10 1 1 2 1 3

29.4 13.7 5.9 9.8 5.9 19.6 2.0 2.0 3.9 2.0 5.9

26 4 6 2 1 7 3 1 2 0 0 0

15.4 23.1 7.7 3.8 26.9 11.5 3.8 7.7 0.0 0.0 0.0

30 13 7 0 2 1 3 1 0 2 1 0

43.3 23.3 0.0 6.7 3.3 10.0 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0

24 9 4 0 0 0 7 2 0 2 0 0

37.5 16.7 0.0 0.0 0.0 29.2 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

15 6 5 0 0 0 1 2 0 1 0 0

40.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0

18 8 4 0 1 0 3 1 0 0 1 0

44.4 22.2 0.0 5.6 0.0 16.7 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0

20 12 4 0 0 0 2 0 1 0 0 1

60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0

22 8 5 0 1 2 2 2 0 0 0 2

36.4 22.7 0.0 4.5 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1

157 68 25 4 10 5 28 2 4 7 3 1

43.3 15.9 2.5 6.4 3.2 17.8 1.3 2.5 4.5 1.9 0.6

197 68 39 5 9 9 32 6 10 8 2 9

34.5 19.8 2.5 4.6 4.6 16.2 3.0 5.1 4.1 1.0 4.6

172 54 49 5 7 8 24 9 5 7 1 3

31.4 28.5 2.9 4.1 4.7 14.0 5.2 2.9 4.1 0.6 1.7

5 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0

20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

138 30 63 2 8 2 12 2 13 2 1 3

21.7 45.7 1.4 5.8 1.4 8.7 1.4 9.4 1.4 0.7 2.2

393 161 51 12 19 20 74 15 6 20 5 10

41.0 13.0 3.1 4.8 5.1 18.8 3.8 1.5 5.1 1.3 2.5

関目

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

今福

聖賢

鴫野

鯰江

中浜

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

城東

問５　あなたは、城東区役所が重点的に取り組むべきことは何だと考えていますか。

　　　　　（回答は１つだけ）

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目東
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表6：問6　現在、あなたは町会に加入していますか。

回
答
者
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

531 346 185

65.2 34.8

57 17 40

29.8 70.2

92 38 54

41.3 58.7

102 70 32

68.6 31.4

119 90 29

75.6 24.4

76 60 16

78.9 21.1

60 47 13

78.3 21.7

25 24 1

96.0 4.0

78 33 45

42.3 57.7

130 86 44

66.2 33.8

275 198 77

72.0 28.0

9 7 2

77.8 22.2

39 22 17

56.4 43.6

101 38 63

37.6 62.4

71 38 33

53.5 46.5

84 56 28

66.7 33.3

100 63 37

63.0 37.0

175 151 24

86.3 13.7

34 17 17

50.0 50.0

44 31 13

70.5 29.5

34 26 8

76.5 23.5

32 20 12

62.5 37.5

32 22 10

68.8 31.3

56 41 15

73.2 26.8

11 9 2

81.8 18.2

35 22 13

62.9 37.1

47 35 12

74.5 25.5

51 27 24

52.9 47.1

26 14 12

53.8 46.2

30 25 5

83.3 16.7

24 19 5

79.2 20.8

15 13 2

86.7 13.3

18 5 13

27.8 72.2

20 16 4

80.0 20.0

22 4 18

18.2 81.8

157 140 17

89.2 10.8

197 132 65

67.0 33.0

172 72 100

41.9 58.1

5 2 3

40.0 60.0

138 89 49

64.5 35.5

393 257 136

65.4 34.6

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表7：

回
答
者
数

よ
く
知

っ
て
い
る

知

っ
て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

346 50 118 144 34

14.5 34.1 41.6 9.8

17 2 3 10 2

11.8 17.6 58.8 11.8

38 0 8 19 11

0.0 21.1 50.0 28.9

70 3 29 33 5

4.3 41.4 47.1 7.1

90 14 33 35 8

15.6 36.7 38.9 8.9

60 11 23 24 2

18.3 38.3 40.0 3.3

47 10 17 16 4

21.3 36.2 34.0 8.5

24 10 5 7 2

41.7 20.8 29.2 8.3

33 6 8 14 5

18.2 24.2 42.4 15.2

86 13 27 37 9

15.1 31.4 43.0 10.5

198 26 75 80 17

13.1 37.9 40.4 8.6

7 1 2 2 2

14.3 28.6 28.6 28.6

22 4 6 11 1

18.2 27.3 50.0 4.5

38 0 4 22 12

0.0 10.5 57.9 31.6

38 2 17 13 6

5.3 44.7 34.2 15.8

56 4 23 26 3

7.1 41.1 46.4 5.4

63 9 18 31 5

14.3 28.6 49.2 7.9

151 35 56 52 8

23.2 37.1 34.4 5.3

17 5 9 2 1

29.4 52.9 11.8 5.9

31 2 12 13 4

6.5 38.7 41.9 12.9

26 6 6 12 2

23.1 23.1 46.2 7.7

20 1 7 9 3

5.0 35.0 45.0 15.0

22 4 5 11 2

18.2 22.7 50.0 9.1

41 6 18 12 5

14.6 43.9 29.3 12.2

9 0 4 4 1

0.0 44.4 44.4 11.1

22 6 8 6 2

27.3 36.4 27.3 9.1

35 4 13 15 3

11.4 37.1 42.9 8.6

27 5 6 14 2

18.5 22.2 51.9 7.4

14 0 6 7 1

0.0 42.9 50.0 7.1

25 2 6 15 2

8.0 24.0 60.0 8.0

19 3 6 8 2

15.8 31.6 42.1 10.5

13 1 3 8 1

7.7 23.1 61.5 7.7

5 1 1 2 1

20.0 20.0 40.0 20.0

16 4 7 4 1

25.0 43.8 25.0 6.3

4 0 1 2 1

0.0 25.0 50.0 25.0

140 26 49 56 9

18.6 35.0 40.0 6.4

132 18 48 53 13

13.6 36.4 40.2 9.8

72 6 20 34 12

8.3 27.8 47.2 16.7

2 0 1 1 0

0.0 50.0 50.0 0.0

89 4 33 40 12

4.5 37.1 44.9 13.5

257 46 85 104 22

17.9 33.1 40.5 8.6

【問６で「１．加入している」と回答された方にお聞きします。】

問７　あなたの加入している町会がどのような活動を行っているかご存じですか。

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表8：

回
答
者
数

交
通
安
全
に
関
す
る
取
組
み

防
犯
活
動
に
関
す
る
取
組
み

防
災
活
動
に
関
す
る
取
組
み

世
代
間
交
流
や
き
ず
な
づ
く
り

地
域
清
掃
な
ど
の
美
化
活
動
や

緑
化
活
動

祭
り
な
ど
の
地
域
文
化
行
事
活

動 地
域
の
問
題
解
決
を
目
的
と
し

た
話
し
合
い
の
場

会
則
や
会
計
な
ど
町
会
運
営
の

透
明
化

町
会
運
営
の
Ｉ
Ｔ
化

行
政
か
ら
提
供
さ
れ
る
生
活
に

欠
か
せ
な
い
情
報
や
身
近
な
地

域
内
の
情
報
の
周
知

そ
の
他

346 77 172 136 79 83 98 35 56 54 100 9

22.3 49.7 39.3 22.8 24.0 28.3 10.1 16.2 15.6 28.9 2.6

17 4 8 6 4 3 9 0 2 2 2 0

23.5 47.1 35.3 23.5 17.6 52.9 0.0 11.8 11.8 11.8 0.0

38 8 15 10 8 10 13 0 2 10 7 1

21.1 39.5 26.3 21.1 26.3 34.2 0.0 5.3 26.3 18.4 2.6

70 16 36 24 8 12 20 4 6 13 20 1

22.9 51.4 34.3 11.4 17.1 28.6 5.7 8.6 18.6 28.6 1.4

90 20 48 44 24 23 22 10 20 10 23 4

22.2 53.3 48.9 26.7 25.6 24.4 11.1 22.2 11.1 25.6 4.4

60 15 33 24 17 11 18 9 9 12 23 1

25.0 55.0 40.0 28.3 18.3 30.0 15.0 15.0 20.0 38.3 1.7

47 9 20 17 11 13 11 11 8 5 14 2

19.1 42.6 36.2 23.4 27.7 23.4 23.4 17.0 10.6 29.8 4.3

24 5 12 11 7 11 5 1 9 2 11 0

20.8 50.0 45.8 29.2 45.8 20.8 4.2 37.5 8.3 45.8 0.0

33 6 16 14 11 9 7 3 4 5 10 0

18.2 48.5 42.4 33.3 27.3 21.2 9.1 12.1 15.2 30.3 0.0

86 17 46 29 13 24 17 13 16 14 28 4

19.8 53.5 33.7 15.1 27.9 19.8 15.1 18.6 16.3 32.6 4.7

198 46 99 81 46 42 63 16 28 30 54 5

23.2 50.0 40.9 23.2 21.2 31.8 8.1 14.1 15.2 27.3 2.5

7 1 2 2 1 3 2 1 2 1 3 0

14.3 28.6 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0

22 7 9 10 8 5 9 2 6 4 5 0

31.8 40.9 45.5 36.4 22.7 40.9 9.1 27.3 18.2 22.7 0.0

38 7 22 14 11 11 10 4 4 7 14 2

18.4 57.9 36.8 28.9 28.9 26.3 10.5 10.5 18.4 36.8 5.3

38 8 17 14 8 10 17 2 5 10 8 1

21.1 44.7 36.8 21.1 26.3 44.7 5.3 13.2 26.3 21.1 2.6

56 16 29 16 11 14 14 5 6 3 14 1

28.6 51.8 28.6 19.6 25.0 25.0 8.9 10.7 5.4 25.0 1.8

63 16 29 21 8 10 15 7 16 12 16 5

25.4 46.0 33.3 12.7 15.9 23.8 11.1 25.4 19.0 25.4 7.9

151 30 75 71 41 38 42 17 25 22 48 0

19.9 49.7 47.0 27.2 25.2 27.8 11.3 16.6 14.6 31.8 0.0

17 4 11 7 6 1 2 1 1 3 8 0

23.5 64.7 41.2 35.3 5.9 11.8 5.9 5.9 17.6 47.1 0.0

31 4 13 7 5 5 10 4 6 1 5 3

12.9 41.9 22.6 16.1 16.1 32.3 12.9 19.4 3.2 16.1 9.7

26 4 14 7 7 6 8 2 3 3 4 0

15.4 53.8 26.9 26.9 23.1 30.8 7.7 11.5 11.5 15.4 0.0

20 6 8 5 5 5 3 3 1 3 6 0

30.0 40.0 25.0 25.0 25.0 15.0 15.0 5.0 15.0 30.0 0.0

22 3 8 6 6 5 8 2 5 7 9 1

13.6 36.4 27.3 27.3 22.7 36.4 9.1 22.7 31.8 40.9 4.5

41 7 23 20 6 12 14 4 9 7 15 1

17.1 56.1 48.8 14.6 29.3 34.1 9.8 22.0 17.1 36.6 2.4

9 2 4 2 2 1 1 0 1 3 1 0

22.2 44.4 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 0.0

22 8 11 11 5 7 6 2 3 2 5 0

36.4 50.0 50.0 22.7 31.8 27.3 9.1 13.6 9.1 22.7 0.0

35 11 15 19 7 7 11 3 5 6 9 0

31.4 42.9 54.3 20.0 20.0 31.4 8.6 14.3 17.1 25.7 0.0

27 7 11 11 3 7 9 2 5 3 4 1

25.9 40.7 40.7 11.1 25.9 33.3 7.4 18.5 11.1 14.8 3.7

14 2 7 5 4 5 5 3 1 4 9 0

14.3 50.0 35.7 28.6 35.7 35.7 21.4 7.1 28.6 64.3 0.0

25 6 15 9 7 4 6 1 4 4 6 0

24.0 60.0 36.0 28.0 16.0 24.0 4.0 16.0 16.0 24.0 0.0

19 5 12 9 5 6 2 1 3 1 6 0

26.3 63.2 47.4 26.3 31.6 10.5 5.3 15.8 5.3 31.6 0.0

13 3 7 6 2 3 5 3 2 3 2 0

23.1 53.8 46.2 15.4 23.1 38.5 23.1 15.4 23.1 15.4 0.0

5 2 2 1 2 2 2 0 3 1 1 2

40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 0.0 60.0 20.0 20.0 40.0

16 2 8 9 5 4 4 1 3 2 7 1

12.5 50.0 56.3 31.3 25.0 25.0 6.3 18.8 12.5 43.8 6.3

4 1 3 2 2 3 2 3 1 1 3 0

25.0 75.0 50.0 50.0 75.0 50.0 75.0 25.0 25.0 75.0 0.0

140 33 69 57 31 30 35 9 22 24 39 2

23.6 49.3 40.7 22.1 21.4 25.0 6.4 15.7 17.1 27.9 1.4

132 27 69 56 29 28 42 18 21 15 41 5

20.5 52.3 42.4 22.0 21.2 31.8 13.6 15.9 11.4 31.1 3.8

72 17 32 21 18 24 20 7 13 15 20 2

23.6 44.4 29.2 25.0 33.3 27.8 9.7 18.1 20.8 27.8 2.8

2 0 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0

0.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

89 25 46 31 17 19 36 5 9 19 19 3

28.1 51.7 34.8 19.1 21.3 40.4 5.6 10.1 21.3 21.3 3.4

257 52 126 105 62 64 62 30 47 35 81 6

20.2 49.0 40.9 24.1 24.9 24.1 11.7 18.3 13.6 31.5 2.3

【問8】町会として特に力を入れて取り組んで欲しいものを選んでください。(複数回答可)

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃貸
住宅

その他
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表9：

回
答
者
数

忙
し
く
て
活
動
に
参
加
で
き
な

い
た
め

町
会
活
動
を
知
ら
な
い
た
め

近
所
づ
き
あ
い
が
面
倒
だ
か
ら

役
員
に
な
り
た
く
な
い
た
め

加
入
す
る
メ
リ

ッ
ト
を
感
じ
な

い
た
め

町
会
か
ら
加
入
の
案
内
が
な
い

た
め

町
会
活
動
に
関
心
が
な
い
た
め

加
入
方
法
が
分
か
ら
な
い
た
め

町
会
に
加
入
し
な
く
て
も
困
ら

な
い
た
め

こ
の
地
域
に
は
長
く
住
ま
な
い

た
め

会
費
を
払
い
た
く
な
い
た
め

そ
の
他

185 57 62 27 25 50 49 30 28 56 15 26 27

30.8 33.5 14.6 13.5 27.0 26.5 16.2 15.1 30.3 8.1 14.1 14.6

40 13 17 10 3 13 11 9 9 10 0 8 4

32.5 42.5 25.0 7.5 32.5 27.5 22.5 22.5 25.0 0.0 20.0 10.0

54 22 27 7 5 15 15 8 10 17 10 6 2

40.7 50.0 13.0 9.3 27.8 27.8 14.8 18.5 31.5 18.5 11.1 3.7

32 9 8 4 6 6 9 4 5 12 3 6 7

28.1 25.0 12.5 18.8 18.8 28.1 12.5 15.6 37.5 9.4 18.8 21.9

29 9 6 3 9 11 6 7 4 11 2 6 9

31.0 20.7 10.3 31.0 37.9 20.7 24.1 13.8 37.9 6.9 20.7 31.0

16 4 3 1 0 3 5 0 0 3 0 0 3

25.0 18.8 6.3 0.0 18.8 31.3 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 18.8

13 0 1 2 2 1 3 2 0 2 0 0 2

0.0 7.7 15.4 15.4 7.7 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 0.0 15.4

1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

45 12 17 9 4 14 14 14 8 14 0 9 3

26.7 37.8 20.0 8.9 31.1 31.1 31.1 17.8 31.1 0.0 20.0 6.7

44 10 13 8 7 12 13 5 6 10 2 4 6

22.7 29.5 18.2 15.9 27.3 29.5 11.4 13.6 22.7 4.5 9.1 13.6

77 26 28 10 12 20 18 10 11 27 12 10 13

33.8 36.4 13.0 15.6 26.0 23.4 13.0 14.3 35.1 15.6 13.0 16.9

2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 8 3 0 2 3 3 1 2 4 1 3 5

47.1 17.6 0.0 11.8 17.6 17.6 5.9 11.8 23.5 5.9 17.6 29.4

63 17 26 10 5 19 19 16 15 21 9 7 4

27.0 41.3 15.9 7.9 30.2 30.2 25.4 23.8 33.3 14.3 11.1 6.3

33 11 17 3 5 7 11 2 7 9 4 5 2

33.3 51.5 9.1 15.2 21.2 33.3 6.1 21.2 27.3 12.1 15.2 6.1

28 10 6 6 6 9 6 5 3 11 2 6 7

35.7 21.4 21.4 21.4 32.1 21.4 17.9 10.7 39.3 7.1 21.4 25.0

37 14 11 5 4 10 9 4 3 10 0 6 8

37.8 29.7 13.5 10.8 27.0 24.3 10.8 8.1 27.0 0.0 16.2 21.6

24 5 2 3 5 5 4 3 0 5 0 2 6

20.8 8.3 12.5 20.8 20.8 16.7 12.5 0.0 20.8 0.0 8.3 25.0

17 6 5 3 3 4 3 2 3 8 1 0 4

35.3 29.4 17.6 17.6 23.5 17.6 11.8 17.6 47.1 5.9 0.0 23.5

13 6 4 1 4 3 4 0 0 4 1 2 2

46.2 30.8 7.7 30.8 23.1 30.8 0.0 0.0 30.8 7.7 15.4 15.4

8 1 2 3 0 1 1 2 2 1 1 1 2

12.5 25.0 37.5 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0

12 2 4 2 0 4 4 2 3 4 2 3 3

16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 33.3 16.7 25.0 33.3 16.7 25.0 25.0

10 5 4 3 2 4 4 3 1 3 0 0 2

50.0 40.0 30.0 20.0 40.0 40.0 30.0 10.0 30.0 0.0 0.0 20.0

15 3 2 1 1 3 4 1 0 0 2 1 3

20.0 13.3 6.7 6.7 20.0 26.7 6.7 0.0 0.0 13.3 6.7 20.0

2 2 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 4 6 2 0 3 2 2 3 4 3 2 2

30.8 46.2 15.4 0.0 23.1 15.4 15.4 23.1 30.8 23.1 15.4 15.4

12 2 4 2 0 3 3 2 2 3 1 3 3

16.7 33.3 16.7 0.0 25.0 25.0 16.7 16.7 25.0 8.3 25.0 25.0

24 8 8 4 0 6 7 3 5 5 1 3 1

33.3 33.3 16.7 0.0 25.0 29.2 12.5 20.8 20.8 4.2 12.5 4.2

12 2 3 1 3 4 4 4 0 6 2 3 3

16.7 25.0 8.3 25.0 33.3 33.3 33.3 0.0 50.0 16.7 25.0 25.0

5 2 1 0 1 2 0 1 0 2 0 1 0

40.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

5 1 5 1 1 3 1 1 2 2 0 1 0

20.0 100.0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

2 1 0 0 2 1 0 1 0 1 0 0 0

50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

13 6 3 3 5 3 3 2 0 4 0 3 0

46.2 23.1 23.1 38.5 23.1 23.1 15.4 0.0 30.8 0.0 23.1 0.0

4 1 1 1 2 2 1 0 0 3 1 1 1

25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0 25.0 25.0

18 5 9 0 1 3 7 4 6 6 0 2 1

27.8 50.0 0.0 5.6 16.7 38.9 22.2 33.3 33.3 0.0 11.1 5.6

17 8 3 1 4 5 3 3 0 5 1 2 4

47.1 17.6 5.9 23.5 29.4 17.6 17.6 0.0 29.4 5.9 11.8 23.5

65 23 17 10 11 17 12 4 7 19 3 4 14

35.4 26.2 15.4 16.9 26.2 18.5 6.2 10.8 29.2 4.6 6.2 21.5

100 25 40 16 10 26 32 22 19 30 10 19 9

25.0 40.0 16.0 10.0 26.0 32.0 22.0 19.0 30.0 10.0 19.0 9.0

3 1 2 0 0 2 2 1 2 2 1 1 0

33.3 66.7 0.0 0.0 66.7 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0

49 18 18 4 8 11 13 5 5 16 11 5 5

36.7 36.7 8.2 16.3 22.4 26.5 10.2 10.2 32.7 22.4 10.2 10.2

136 39 44 23 17 39 36 25 23 40 4 21 22

28.7 32.4 16.9 12.5 28.7 26.5 18.4 16.9 29.4 2.9 15.4 16.2

【問６で「２．加入していない」と回答された方にお聞きします。】

問９　町会に加入しない理由は何ですか。（複数回答可）

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表10：

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

531 36 216 201 78

6.8 40.7 37.9 14.7

57 3 20 24 10

5.3 35.1 42.1 17.5

92 7 33 35 17

7.6 35.9 38.0 18.5

102 5 39 42 16

4.9 38.2 41.2 15.7

119 5 54 43 17

4.2 45.4 36.1 14.3

76 5 37 24 10

6.6 48.7 31.6 13.2

60 5 24 27 4

8.3 40.0 45.0 6.7

25 6 9 6 4

24.0 36.0 24.0 16.0

78 3 28 29 18

3.8 35.9 37.2 23.1

130 5 47 55 23

3.8 36.2 42.3 17.7

275 22 121 96 36

8.0 44.0 34.9 13.1

9 1 2 5 1

11.1 22.2 55.6 11.1

39 5 18 16 0

12.8 46.2 41.0 0.0

101 7 36 40 18

6.9 35.6 39.6 17.8

71 6 26 29 10

8.5 36.6 40.8 14.1

84 2 42 25 15

2.4 50.0 29.8 17.9

100 6 35 45 14

6.0 35.0 45.0 14.0

175 15 77 62 21

8.6 44.0 35.4 12.0

34 3 12 15 4

8.8 35.3 44.1 11.8

44 2 15 20 7

4.5 34.1 45.5 15.9

34 2 14 12 6

5.9 41.2 35.3 17.6

32 2 18 7 5

6.3 56.3 21.9 15.6

32 1 9 13 9

3.1 28.1 40.6 28.1

56 3 28 16 9

5.4 50.0 28.6 16.1

11 0 5 4 2

0.0 45.5 36.4 18.2

35 5 15 9 6

14.3 42.9 25.7 17.1

47 3 18 18 8

6.4 38.3 38.3 17.0

51 4 17 23 7

7.8 33.3 45.1 13.7

26 2 9 13 2

7.7 34.6 50.0 7.7

30 2 17 7 4

6.7 56.7 23.3 13.3

24 2 9 11 2

8.3 37.5 45.8 8.3

15 0 5 9 1

0.0 33.3 60.0 6.7

18 2 8 6 2

11.1 44.4 33.3 11.1

20 0 10 9 1

0.0 50.0 45.0 5.0

22 3 7 9 3

13.6 31.8 40.9 13.6

157 14 66 55 22

8.9 42.0 35.0 14.0

197 6 91 77 23

3.0 46.2 39.1 11.7

172 15 55 69 33

8.7 32.0 40.1 19.2

5 1 4 0 0

20.0 80.0 0.0 0.0

138 10 62 46 20

7.2 44.9 33.3 14.5

393 26 154 155 58

6.6 39.2 39.4 14.8

問10　あなたは、区民が主体の様々なまちづくりに関連する事業又は企

画について、参加したいと思いますか。（回答は１つだけ）

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表11：問11　あなたは、「いきいき百歳体操」をご存じですか。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

名
前
も
内
容
も
知

っ
て
い
る

名
前
を
知

っ
て
い
る
程
度

知
ら
な
い

531 57 173 301

10.7 32.6 56.7

57 4 13 40

7.0 22.8 70.2

92 2 19 71

2.2 20.7 77.2

102 5 34 63

4.9 33.3 61.8

119 13 44 62

10.9 37.0 52.1

76 7 33 36

9.2 43.4 47.4

60 13 24 23

21.7 40.0 38.3

25 13 6 6

52.0 24.0 24.0

78 9 16 53

11.5 20.5 67.9

130 10 47 73

7.7 36.2 56.2

275 30 94 151

10.9 34.2 54.9

9 5 2 2

55.6 22.2 22.2

39 3 14 22

7.7 35.9 56.4

101 3 23 75

3.0 22.8 74.3

71 7 18 46

9.9 25.4 64.8

84 5 25 54

6.0 29.8 64.3

100 10 36 54

10.0 36.0 54.0

175 32 71 72

18.3 40.6 41.1

34 6 10 18

17.6 29.4 52.9

44 2 16 26

4.5 36.4 59.1

34 3 15 16

8.8 44.1 47.1

32 2 9 21

6.3 28.1 65.6

32 5 6 21

15.6 18.8 65.6

56 10 21 25

17.9 37.5 44.6

11 0 4 7

0.0 36.4 63.6

35 7 11 17

20.0 31.4 48.6

47 4 14 29

8.5 29.8 61.7

51 6 21 24

11.8 41.2 47.1

26 4 9 13

15.4 34.6 50.0

30 0 9 21

0.0 30.0 70.0

24 1 8 15

4.2 33.3 62.5

15 1 2 12

6.7 13.3 80.0

18 2 6 10

11.1 33.3 55.6

20 4 8 8

20.0 40.0 40.0

22 0 4 18

0.0 18.2 81.8

157 20 55 82

12.7 35.0 52.2

197 27 62 108

13.7 31.5 54.8

172 8 55 109

4.7 32.0 63.4

5 2 1 2

40.0 20.0 40.0

138 8 47 83

5.8 34.1 60.1

393 49 126 218

12.5 32.1 55.5

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表12：

回
答
者
数

知
人

、
地
域
か
ら
の
口
コ
ミ

城
東
区
広
報
誌

「
ふ
れ
あ
い
城

東

」

城
東
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

健
康
ま
つ
り
や
城
東
区
役
所
ロ

ビ
ー

展
示
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト

、

Ｐ
Ｒ

そ
の
他

230 81 95 6 31 35

35.2 41.3 2.6 13.5 15.2

17 2 5 1 9 3

11.8 29.4 5.9 52.9 17.6

21 4 8 0 6 5

19.0 38.1 0.0 28.6 23.8

39 12 13 1 11 5

30.8 33.3 2.6 28.2 12.8

57 18 27 1 2 12

31.6 47.4 1.8 3.5 21.1

40 14 23 2 3 3

35.0 57.5 5.0 7.5 7.5

37 17 14 1 0 6

45.9 37.8 2.7 0.0 16.2

19 14 5 0 0 1

73.7 26.3 0.0 0.0 5.3

25 9 12 0 1 5

36.0 48.0 0.0 4.0 20.0

57 24 25 2 4 8

42.1 43.9 3.5 7.0 14.0

124 39 50 3 24 17

31.5 40.3 2.4 19.4 13.7

7 2 2 1 0 2

28.6 28.6 14.3 0.0 28.6

17 7 6 0 2 3

41.2 35.3 0.0 11.8 17.6

26 6 10 0 7 4

23.1 38.5 0.0 26.9 15.4

25 8 8 1 9 3

32.0 32.0 4.0 36.0 12.0

30 8 13 3 4 6

26.7 43.3 10.0 13.3 20.0

46 15 23 1 5 6

32.6 50.0 2.2 10.9 13.0

103 44 41 1 6 16

42.7 39.8 1.0 5.8 15.5

16 6 6 1 2 2

37.5 37.5 6.3 12.5 12.5

18 4 9 1 2 3

22.2 50.0 5.6 11.1 16.7

18 6 6 0 3 3

33.3 33.3 0.0 16.7 16.7

11 6 1 1 2 3

54.5 9.1 9.1 18.2 27.3

11 6 5 1 1 1

54.5 45.5 9.1 9.1 9.1

31 14 7 0 4 6

45.2 22.6 0.0 12.9 19.4

4 0 2 0 1 1

0.0 50.0 0.0 25.0 25.0

18 8 11 0 1 0

44.4 61.1 0.0 5.6 0.0

18 6 9 0 1 2

33.3 50.0 0.0 5.6 11.1

27 9 9 0 6 6

33.3 33.3 0.0 22.2 22.2

13 4 9 0 1 2

30.8 69.2 0.0 7.7 15.4

9 1 5 1 3 0

11.1 55.6 11.1 33.3 0.0

9 2 8 0 0 0

22.2 88.9 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

8 2 5 0 1 1

25.0 62.5 0.0 12.5 12.5

12 4 1 1 2 4

33.3 8.3 8.3 16.7 33.3

4 1 1 0 1 1

25.0 25.0 0.0 25.0 25.0

75 30 35 0 4 9

40.0 46.7 0.0 5.3 12.0

89 32 32 2 15 15

36.0 36.0 2.2 16.9 16.9

63 17 28 4 11 11

27.0 44.4 6.3 17.5 17.5

3 2 0 0 1 0

66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

55 13 20 2 18 9

23.6 36.4 3.6 32.7 16.4

175 68 75 4 13 26

38.9 42.9 2.3 7.4 14.9

【問11で「１．名前も内容も知っている」もしくは「２．名前を知っている程度」と回答された

方にお聞きします。】

問12　いきいき百歳体操を何で知りましたか。（複数回答可）

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表13：

回
答
者
数

名
前
も
内
容
も
知

っ
て
い
る

名
前
を
知

っ
て
い
る
程
度

知
ら
な
い

531 17 33 481

3.2 6.2 90.6

57 4 3 50

7.0 5.3 87.7

92 1 4 87

1.1 4.3 94.6

102 5 2 95

4.9 2.0 93.1

119 4 9 106

3.4 7.6 89.1

76 2 5 69

2.6 6.6 90.8

60 1 5 54

1.7 8.3 90.0

25 0 5 20

0.0 20.0 80.0

78 3 2 73

3.8 2.6 93.6

130 1 10 119

0.8 7.7 91.5

275 11 16 248

4.0 5.8 90.2

9 1 1 7

11.1 11.1 77.8

39 1 4 34

2.6 10.3 87.2

101 2 2 97

2.0 2.0 96.0

71 2 3 66

2.8 4.2 93.0

84 3 6 75

3.6 7.1 89.3

100 6 6 88

6.0 6.0 88.0

175 4 16 155

2.3 9.1 88.6

34 3 3 28

8.8 8.8 82.4

44 2 4 38

4.5 9.1 86.4

34 2 0 32

5.9 0.0 94.1

32 0 3 29

0.0 9.4 90.6

32 1 2 29

3.1 6.3 90.6

56 4 1 51

7.1 1.8 91.1

11 0 0 11

0.0 0.0 100.0

35 0 5 30

0.0 14.3 85.7

47 1 0 46

2.1 0.0 97.9

51 1 6 44

2.0 11.8 86.3

26 1 1 24

3.8 3.8 92.3

30 1 2 27

3.3 6.7 90.0

24 0 4 20

0.0 16.7 83.3

15 0 0 15

0.0 0.0 100.0

18 1 1 16

5.6 5.6 88.9

20 0 0 20

0.0 0.0 100.0

22 0 1 21

0.0 4.5 95.5

157 2 15 140

1.3 9.6 89.2

197 9 11 177

4.6 5.6 89.8

172 5 7 160

2.9 4.1 93.0

5 1 0 4

20.0 0.0 80.0

138 4 5 129

2.9 3.6 93.5

393 13 28 352

3.3 7.1 89.6

問１3　あなたは、「人生会議（ＡＣＰ：アドバンス・ケア・プランニング）」

（※）という言葉を知っていますか。（回答は１つだけ）

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃貸
住宅

その他
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表14：問14　ふだん健康に配慮した食事を心がけていますか。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

は
い

い
い
え

531 402 129

75.7 24.3

57 39 18

68.4 31.6

92 63 29

68.5 31.5

102 70 32

68.6 31.4

119 98 21

82.4 17.6

76 57 19

75.0 25.0

60 53 7

88.3 11.7

25 22 3

88.0 12.0

78 59 19

75.6 24.4

130 100 30

76.9 23.1

275 207 68

75.3 24.7

9 8 1

88.9 11.1

39 28 11

71.8 28.2

101 71 30

70.3 29.7

71 54 17

76.1 23.9

84 61 23

72.6 27.4

100 76 24

76.0 24.0

175 140 35

80.0 20.0

34 24 10

70.6 29.4

44 34 10

77.3 22.7

34 21 13

61.8 38.2

32 23 9

71.9 28.1

32 30 2

93.8 6.3

56 47 9

83.9 16.1

11 6 5

54.5 45.5

35 28 7

80.0 20.0

47 35 12

74.5 25.5

51 34 17

66.7 33.3

26 21 5

80.8 19.2

30 26 4

86.7 13.3

24 19 5

79.2 20.8

15 13 2

86.7 13.3

18 15 3

83.3 16.7

20 15 5

75.0 25.0

22 11 11

50.0 50.0

157 121 36

77.1 22.9

197 155 42

78.7 21.3

172 121 51

70.3 29.7

5 5 0

100.0 0.0

138 100 38

72.5 27.5

393 302 91

76.8 23.2

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表15：問15　ふだん朝食を食べていますか？（回答は１つだけ）

回
答
者
数

ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
る

週
に
４
～

５
日
食
べ
る

週
に
２
～

３
日
食
べ
る

週
に
１
日
食
べ
る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

531 387 41 33 12 58

72.9 7.7 6.2 2.3 10.9

57 38 2 3 4 10

66.7 3.5 5.3 7.0 17.5

92 57 10 6 2 17

62.0 10.9 6.5 2.2 18.5

102 69 11 7 2 13

67.6 10.8 6.9 2.0 12.7

119 87 9 10 1 12

73.1 7.6 8.4 0.8 10.1

76 62 7 5 0 2

81.6 9.2 6.6 0.0 2.6

60 49 2 2 3 4

81.7 3.3 3.3 5.0 6.7

25 25 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

78 53 2 7 2 14

67.9 2.6 9.0 2.6 17.9

130 101 10 7 5 7

77.7 7.7 5.4 3.8 5.4

275 199 25 13 5 33

72.4 9.1 4.7 1.8 12.0

9 8 0 0 0 1

88.9 0.0 0.0 0.0 11.1

39 26 4 6 0 3

66.7 10.3 15.4 0.0 7.7

101 65 7 5 4 20

64.4 6.9 5.0 4.0 19.8

71 50 1 5 2 13

70.4 1.4 7.0 2.8 18.3

84 64 9 5 1 5

76.2 10.7 6.0 1.2 6.0

100 66 13 10 2 9

66.0 13.0 10.0 2.0 9.0

175 142 11 8 3 11

81.1 6.3 4.6 1.7 6.3

34 25 1 2 0 6

73.5 2.9 5.9 0.0 17.6

44 36 2 2 1 3

81.8 4.5 4.5 2.3 6.8

34 24 3 2 1 4

70.6 8.8 5.9 2.9 11.8

32 27 3 0 0 2

84.4 9.4 0.0 0.0 6.3

32 24 5 0 0 3

75.0 15.6 0.0 0.0 9.4

56 46 4 3 0 3

82.1 7.1 5.4 0.0 5.4

11 8 0 1 1 1

72.7 0.0 9.1 9.1 9.1

35 28 4 2 0 1

80.0 11.4 5.7 0.0 2.9

47 31 4 2 2 8

66.0 8.5 4.3 4.3 17.0

51 34 3 4 5 5

66.7 5.9 7.8 9.8 9.8

26 16 3 1 0 6

61.5 11.5 3.8 0.0 23.1

30 17 4 4 1 4

56.7 13.3 13.3 3.3 13.3

24 20 0 1 1 2

83.3 0.0 4.2 4.2 8.3

15 10 2 1 0 2

66.7 13.3 6.7 0.0 13.3

18 15 1 2 0 0

83.3 5.6 11.1 0.0 0.0

20 14 2 2 0 2

70.0 10.0 10.0 0.0 10.0

22 12 0 4 0 6

54.5 0.0 18.2 0.0 27.3

157 116 15 9 3 14

73.9 9.6 5.7 1.9 8.9

197 153 15 12 5 12

77.7 7.6 6.1 2.5 6.1

172 115 10 12 4 31

66.9 5.8 7.0 2.3 18.0

5 3 1 0 0 1

60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

138 94 14 5 3 22

68.1 10.1 3.6 2.2 15.9

393 293 27 28 9 36

74.6 6.9 7.1 2.3 9.2

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表16：問16　あなたの年齢をお答えください。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

2
9
歳
以
下

3
0
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

531 57 92 102 119 76 60 25

10.7 17.3 19.2 22.4 14.3 11.3 4.7

57 57 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

92 0 92 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 0 0 102 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

119 0 0 0 119 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

76 0 0 0 0 76 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60 0 0 0 0 0 60 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

25 0 0 0 0 0 0 25

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

78 17 11 7 15 16 7 5

21.8 14.1 9.0 19.2 20.5 9.0 6.4

130 6 13 12 28 29 35 7

4.6 10.0 9.2 21.5 22.3 26.9 5.4

275 29 62 73 64 25 12 10

10.5 22.5 26.5 23.3 9.1 4.4 3.6

9 1 0 1 2 2 1 2

11.1 0.0 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2

39 4 6 9 10 4 5 1

10.3 15.4 23.1 25.6 10.3 12.8 2.6

101 24 41 15 9 5 5 2

23.8 40.6 14.9 8.9 5.0 5.0 2.0

71 5 29 21 13 1 1 1

7.0 40.8 29.6 18.3 1.4 1.4 1.4

84 7 11 31 19 10 2 4

8.3 13.1 36.9 22.6 11.9 2.4 4.8

100 21 4 15 37 14 8 1

21.0 4.0 15.0 37.0 14.0 8.0 1.0

175 0 7 20 41 46 44 17

0.0 4.0 11.4 23.4 26.3 25.1 9.7

34 1 8 8 5 5 4 3

2.9 23.5 23.5 14.7 14.7 11.8 8.8

44 3 8 9 9 6 7 2

6.8 18.2 20.5 20.5 13.6 15.9 4.5

34 4 5 9 6 5 2 3

11.8 14.7 26.5 17.6 14.7 5.9 8.8

32 4 5 4 9 5 5 0

12.5 15.6 12.5 28.1 15.6 15.6 0.0

32 4 9 4 8 3 3 1

12.5 28.1 12.5 25.0 9.4 9.4 3.1

56 4 9 10 15 8 5 5

7.1 16.1 17.9 26.8 14.3 8.9 8.9

11 1 4 1 1 2 2 0

9.1 36.4 9.1 9.1 18.2 18.2 0.0

35 4 7 3 6 4 6 5

11.4 20.0 8.6 17.1 11.4 17.1 14.3

47 5 8 15 10 5 4 0

10.6 17.0 31.9 21.3 10.6 8.5 0.0

51 8 11 7 9 8 6 2

15.7 21.6 13.7 17.6 15.7 11.8 3.9

26 1 4 8 4 5 2 2

3.8 15.4 30.8 15.4 19.2 7.7 7.7

30 3 5 8 9 3 2 0

10.0 16.7 26.7 30.0 10.0 6.7 0.0

24 6 1 1 10 2 4 0

25.0 4.2 4.2 41.7 8.3 16.7 0.0

15 0 2 4 4 2 3 0

0.0 13.3 26.7 26.7 13.3 20.0 0.0

18 2 1 2 2 6 3 2

11.1 5.6 11.1 11.1 33.3 16.7 11.1

20 2 1 4 6 5 2 0

10.0 5.0 20.0 30.0 25.0 10.0 0.0

22 5 4 5 6 2 0 0

22.7 18.2 22.7 27.3 9.1 0.0 0.0

157 9 22 22 42 29 22 11

5.7 14.0 14.0 26.8 18.5 14.0 7.0

197 13 30 44 50 32 20 8

6.6 15.2 22.3 25.4 16.2 10.2 4.1

172 35 39 35 25 15 17 6

20.3 22.7 20.3 14.5 8.7 9.9 3.5

5 0 1 1 2 0 1 0

0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

138 5 55 63 12 3 0 0

3.6 39.9 45.7 8.7 2.2 0.0 0.0

393 52 37 39 107 73 60 25

13.2 9.4 9.9 27.2 18.6 15.3 6.4

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表17：問17　あなたの家族構成についてお伺いします。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

親
と
子
ど
も

（
二
世
代
世

帯

）

親
と
子
ど
も
と
孫

（
三
世
代

世
帯

）

そ
の
他

531 78 130 275 9 39

14.7 24.5 51.8 1.7 7.3

57 17 6 29 1 4

29.8 10.5 50.9 1.8 7.0

92 11 13 62 0 6

12.0 14.1 67.4 0.0 6.5

102 7 12 73 1 9

6.9 11.8 71.6 1.0 8.8

119 15 28 64 2 10

12.6 23.5 53.8 1.7 8.4

76 16 29 25 2 4

21.1 38.2 32.9 2.6 5.3

60 7 35 12 1 5

11.7 58.3 20.0 1.7 8.3

25 5 7 10 2 1

20.0 28.0 40.0 8.0 4.0

78 78 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

130 0 130 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

275 0 0 275 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

9 0 0 0 9 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

39 0 0 0 0 39

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

101 25 25 44 1 6

24.8 24.8 43.6 1.0 5.9

71 13 6 45 0 7

18.3 8.5 63.4 0.0 9.9

84 10 14 53 2 5

11.9 16.7 63.1 2.4 6.0

100 8 26 55 2 9

8.0 26.0 55.0 2.0 9.0

175 22 59 78 4 12

12.6 33.7 44.6 2.3 6.9

34 4 7 19 1 3

11.8 20.6 55.9 2.9 8.8

44 5 13 21 1 4

11.4 29.5 47.7 2.3 9.1

34 3 9 21 0 1

8.8 26.5 61.8 0.0 2.9

32 7 8 11 0 6

21.9 25.0 34.4 0.0 18.8

32 6 7 17 0 2

18.8 21.9 53.1 0.0 6.3

56 12 12 28 0 4

21.4 21.4 50.0 0.0 7.1

11 0 2 8 0 1

0.0 18.2 72.7 0.0 9.1

35 5 10 17 0 3

14.3 28.6 48.6 0.0 8.6

47 1 9 34 0 3

2.1 19.1 72.3 0.0 6.4

51 9 18 16 3 5

17.6 35.3 31.4 5.9 9.8

26 4 6 14 1 1

15.4 23.1 53.8 3.8 3.8

30 0 4 24 1 1

0.0 13.3 80.0 3.3 3.3

24 2 5 13 2 2

8.3 20.8 54.2 8.3 8.3

15 1 3 11 0 0

6.7 20.0 73.3 0.0 0.0

18 5 7 6 0 0

27.8 38.9 33.3 0.0 0.0

20 3 6 10 0 1

15.0 30.0 50.0 0.0 5.0

22 11 4 5 0 2

50.0 18.2 22.7 0.0 9.1

157 8 31 99 4 15

5.1 19.7 63.1 2.5 9.6

197 19 54 105 4 15

9.6 27.4 53.3 2.0 7.6

172 49 45 70 1 7

28.5 26.2 40.7 0.6 4.1

5 2 0 1 0 2

40.0 0.0 20.0 0.0 40.0

138 0 2 123 1 12

0.0 1.4 89.1 0.7 8.7

393 78 128 152 8 27

19.8 32.6 38.7 2.0 6.9

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表18：

回
答
者
数

５
年
未
満

５
年
以
上
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上
3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

531 101 71 84 100 175

19.0 13.4 15.8 18.8 33.0

57 24 5 7 21 0

42.1 8.8 12.3 36.8 0.0

92 41 29 11 4 7

44.6 31.5 12.0 4.3 7.6

102 15 21 31 15 20

14.7 20.6 30.4 14.7 19.6

119 9 13 19 37 41

7.6 10.9 16.0 31.1 34.5

76 5 1 10 14 46

6.6 1.3 13.2 18.4 60.5

60 5 1 2 8 44

8.3 1.7 3.3 13.3 73.3

25 2 1 4 1 17

8.0 4.0 16.0 4.0 68.0

78 25 13 10 8 22

32.1 16.7 12.8 10.3 28.2

130 25 6 14 26 59

19.2 4.6 10.8 20.0 45.4

275 44 45 53 55 78

16.0 16.4 19.3 20.0 28.4

9 1 0 2 2 4

11.1 0.0 22.2 22.2 44.4

39 6 7 5 9 12

15.4 17.9 12.8 23.1 30.8

101 101 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71 0 71 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

84 0 0 84 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

100 0 0 0 100 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

175 0 0 0 0 175

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

34 4 9 4 7 10

11.8 26.5 11.8 20.6 29.4

44 8 10 6 5 15

18.2 22.7 13.6 11.4 34.1

34 5 3 9 5 12

14.7 8.8 26.5 14.7 35.3

32 7 7 6 1 11

21.9 21.9 18.8 3.1 34.4

32 8 7 5 2 10

25.0 21.9 15.6 6.3 31.3

56 10 5 6 13 22

17.9 8.9 10.7 23.2 39.3

11 2 1 1 1 6

18.2 9.1 9.1 9.1 54.5

35 7 4 6 5 13

20.0 11.4 17.1 14.3 37.1

47 10 5 9 12 11

21.3 10.6 19.1 25.5 23.4

51 9 3 9 19 11

17.6 5.9 17.6 37.3 21.6

26 3 4 5 4 10

11.5 15.4 19.2 15.4 38.5

30 3 5 4 8 10

10.0 16.7 13.3 26.7 33.3

24 1 1 4 7 11

4.2 4.2 16.7 29.2 45.8

15 0 3 1 4 7

0.0 20.0 6.7 26.7 46.7

18 8 1 3 2 4

44.4 5.6 16.7 11.1 22.2

20 3 1 2 4 10

15.0 5.0 10.0 20.0 50.0

22 13 2 4 1 2

59.1 9.1 18.2 4.5 9.1

157 19 15 17 23 83

12.1 9.6 10.8 14.6 52.9

197 18 26 38 52 63

9.1 13.2 19.3 26.4 32.0

172 63 28 29 25 27

36.6 16.3 16.9 14.5 15.7

5 1 2 0 0 2

20.0 40.0 0.0 0.0 40.0

138 35 39 36 10 18

25.4 28.3 26.1 7.2 13.0

393 66 32 48 90 157

16.8 8.1 12.2 22.9 39.9

関目

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

今福

聖賢

鴫野

鯰江

中浜

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

城東

問18　城東区にお住まいになられてどれくらいになりますか。（回答は１

つだけ）

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目東
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表19：問19　お住まいの地域（小学校区）はどちらですか。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

榎
並

関
目

鯰
江

今
福

聖
賢

鴫
野

中
浜

城
東

諏
訪

成
育

す
み
れ

東
中
浜

放
出

関
目
東

森
之
宮

鯰
江
東

わ
か
ら
な
い

531 34 44 34 32 32 56 11 35 47 51 26 30 24 15 18 20 22

6.4 8.3 6.4 6.0 6.0 10.5 2.1 6.6 8.9 9.6 4.9 5.6 4.5 2.8 3.4 3.8 4.1

57 1 3 4 4 4 4 1 4 5 8 1 3 6 0 2 2 5

1.8 5.3 7.0 7.0 7.0 7.0 1.8 7.0 8.8 14.0 1.8 5.3 10.5 0.0 3.5 3.5 8.8

92 8 8 5 5 9 9 4 7 8 11 4 5 1 2 1 1 4

8.7 8.7 5.4 5.4 9.8 9.8 4.3 7.6 8.7 12.0 4.3 5.4 1.1 2.2 1.1 1.1 4.3

102 8 9 9 4 4 10 1 3 15 7 8 8 1 4 2 4 5

7.8 8.8 8.8 3.9 3.9 9.8 1.0 2.9 14.7 6.9 7.8 7.8 1.0 3.9 2.0 3.9 4.9

119 5 9 6 9 8 15 1 6 10 9 4 9 10 4 2 6 6

4.2 7.6 5.0 7.6 6.7 12.6 0.8 5.0 8.4 7.6 3.4 7.6 8.4 3.4 1.7 5.0 5.0

76 5 6 5 5 3 8 2 4 5 8 5 3 2 2 6 5 2

6.6 7.9 6.6 6.6 3.9 10.5 2.6 5.3 6.6 10.5 6.6 3.9 2.6 2.6 7.9 6.6 2.6

60 4 7 2 5 3 5 2 6 4 6 2 2 4 3 3 2 0

6.7 11.7 3.3 8.3 5.0 8.3 3.3 10.0 6.7 10.0 3.3 3.3 6.7 5.0 5.0 3.3 0.0

25 3 2 3 0 1 5 0 5 0 2 2 0 0 0 2 0 0

12.0 8.0 12.0 0.0 4.0 20.0 0.0 20.0 0.0 8.0 8.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

78 4 5 3 7 6 12 0 5 1 9 4 0 2 1 5 3 11

5.1 6.4 3.8 9.0 7.7 15.4 0.0 6.4 1.3 11.5 5.1 0.0 2.6 1.3 6.4 3.8 14.1

130 7 13 9 8 7 12 2 10 9 18 6 4 5 3 7 6 4

5.4 10.0 6.9 6.2 5.4 9.2 1.5 7.7 6.9 13.8 4.6 3.1 3.8 2.3 5.4 4.6 3.1

275 19 21 21 11 17 28 8 17 34 16 14 24 13 11 6 10 5

6.9 7.6 7.6 4.0 6.2 10.2 2.9 6.2 12.4 5.8 5.1 8.7 4.7 4.0 2.2 3.6 1.8

9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 2 0 0 0 0

11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

39 3 4 1 6 2 4 1 3 3 5 1 1 2 0 0 1 2

7.7 10.3 2.6 15.4 5.1 10.3 2.6 7.7 7.7 12.8 2.6 2.6 5.1 0.0 0.0 2.6 5.1

101 4 8 5 7 8 10 2 7 10 9 3 3 1 0 8 3 13

4.0 7.9 5.0 6.9 7.9 9.9 2.0 6.9 9.9 8.9 3.0 3.0 1.0 0.0 7.9 3.0 12.9

71 9 10 3 7 7 5 1 4 5 3 4 5 1 3 1 1 2

12.7 14.1 4.2 9.9 9.9 7.0 1.4 5.6 7.0 4.2 5.6 7.0 1.4 4.2 1.4 1.4 2.8

84 4 6 9 6 5 6 1 6 9 9 5 4 4 1 3 2 4

4.8 7.1 10.7 7.1 6.0 7.1 1.2 7.1 10.7 10.7 6.0 4.8 4.8 1.2 3.6 2.4 4.8

100 7 5 5 1 2 13 1 5 12 19 4 8 7 4 2 4 1

7.0 5.0 5.0 1.0 2.0 13.0 1.0 5.0 12.0 19.0 4.0 8.0 7.0 4.0 2.0 4.0 1.0

175 10 15 12 11 10 22 6 13 11 11 10 10 11 7 4 10 2

5.7 8.6 6.9 6.3 5.7 12.6 3.4 7.4 6.3 6.3 5.7 5.7 6.3 4.0 2.3 5.7 1.1

34 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 0 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 0 0 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 0 0 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 0 0 0 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

56 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 0 0 0 0 0 0 0 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47 0 0 0 0 0 0 0 0 47 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

157 10 9 8 7 13 14 9 14 28 10 4 16 8 4 0 0 3

6.4 5.7 5.1 4.5 8.3 8.9 5.7 8.9 17.8 6.4 2.5 10.2 5.1 2.5 0.0 0.0 1.9

197 14 24 20 11 9 26 0 8 7 21 8 8 10 9 5 14 3

7.1 12.2 10.2 5.6 4.6 13.2 0.0 4.1 3.6 10.7 4.1 4.1 5.1 4.6 2.5 7.1 1.5

172 9 10 6 12 10 16 2 13 12 20 14 5 6 2 13 6 16

5.2 5.8 3.5 7.0 5.8 9.3 1.2 7.6 7.0 11.6 8.1 2.9 3.5 1.2 7.6 3.5 9.3

5 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

138 12 15 11 6 12 14 2 7 17 8 7 11 2 4 2 7 1

8.7 10.9 8.0 4.3 8.7 10.1 1.4 5.1 12.3 5.8 5.1 8.0 1.4 2.9 1.4 5.1 0.7

393 22 29 23 26 20 42 9 28 30 43 19 19 22 11 16 13 21

5.6 7.4 5.9 6.6 5.1 10.7 2.3 7.1 7.6 10.9 4.8 4.8 5.6 2.8 4.1 3.3 5.3

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表20：問20　現在どのような住宅に住んでおられますか。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

持
家

（
一
戸
建
・
長
屋
建

）

持
家

（
分
譲
マ
ン
シ

ョ
ン

）

民
間
・
公
営
賃
貸
住
宅

（
賃

貸
マ
ン
シ

ョ
ン

、
文
化
住

宅

、
市
営
住
宅
な
ど

）

そ
の
他

531 157 197 172 5

29.6 37.1 32.4 0.9

57 9 13 35 0

15.8 22.8 61.4 0.0

92 22 30 39 1

23.9 32.6 42.4 1.1

102 22 44 35 1

21.6 43.1 34.3 1.0

119 42 50 25 2

35.3 42.0 21.0 1.7

76 29 32 15 0

38.2 42.1 19.7 0.0

60 22 20 17 1

36.7 33.3 28.3 1.7

25 11 8 6 0

44.0 32.0 24.0 0.0

78 8 19 49 2

10.3 24.4 62.8 2.6

130 31 54 45 0

23.8 41.5 34.6 0.0

275 99 105 70 1

36.0 38.2 25.5 0.4

9 4 4 1 0

44.4 44.4 11.1 0.0

39 15 15 7 2

38.5 38.5 17.9 5.1

101 19 18 63 1

18.8 17.8 62.4 1.0

71 15 26 28 2

21.1 36.6 39.4 2.8

84 17 38 29 0

20.2 45.2 34.5 0.0

100 23 52 25 0

23.0 52.0 25.0 0.0

175 83 63 27 2

47.4 36.0 15.4 1.1

34 10 14 9 1

29.4 41.2 26.5 2.9

44 9 24 10 1

20.5 54.5 22.7 2.3

34 8 20 6 0

23.5 58.8 17.6 0.0

32 7 11 12 2

21.9 34.4 37.5 6.3

32 13 9 10 0

40.6 28.1 31.3 0.0

56 14 26 16 0

25.0 46.4 28.6 0.0

11 9 0 2 0

81.8 0.0 18.2 0.0

35 14 8 13 0

40.0 22.9 37.1 0.0

47 28 7 12 0

59.6 14.9 25.5 0.0

51 10 21 20 0

19.6 41.2 39.2 0.0

26 4 8 14 0

15.4 30.8 53.8 0.0

30 16 8 5 1

53.3 26.7 16.7 3.3

24 8 10 6 0

33.3 41.7 25.0 0.0

15 4 9 2 0

26.7 60.0 13.3 0.0

18 0 5 13 0

0.0 27.8 72.2 0.0

20 0 14 6 0

0.0 70.0 30.0 0.0

22 3 3 16 0

13.6 13.6 72.7 0.0

157 157 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

197 0 197 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0

172 0 0 172 0

0.0 0.0 100.0 0.0

5 0 0 0 5

0.0 0.0 0.0 100.0

138 36 55 45 2

26.1 39.9 32.6 1.4

393 121 142 127 3

30.8 36.1 32.3 0.8

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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表21：問21　あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（回答は１つだけ）

回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

531 138 393

26.0 74.0

57 5 52

8.8 91.2

92 55 37

59.8 40.2

102 63 39

61.8 38.2

119 12 107

10.1 89.9

76 3 73

3.9 96.1

60 0 60

0.0 100.0

25 0 25

0.0 100.0

78 0 78

0.0 100.0

130 2 128

1.5 98.5

275 123 152

44.7 55.3

9 1 8

11.1 88.9

39 12 27

30.8 69.2

101 35 66

34.7 65.3

71 39 32

54.9 45.1

84 36 48

42.9 57.1

100 10 90

10.0 90.0

175 18 157

10.3 89.7

34 12 22

35.3 64.7

44 15 29

34.1 65.9

34 11 23

32.4 67.6

32 6 26

18.8 81.3

32 12 20

37.5 62.5

56 14 42

25.0 75.0

11 2 9

18.2 81.8

35 7 28

20.0 80.0

47 17 30

36.2 63.8

51 8 43

15.7 84.3

26 7 19

26.9 73.1

30 11 19

36.7 63.3

24 2 22

8.3 91.7

15 4 11

26.7 73.3

18 2 16

11.1 88.9

20 7 13

35.0 65.0

22 1 21

4.5 95.5

157 36 121

22.9 77.1

197 55 142

27.9 72.1

172 45 127

26.2 73.8

5 2 3

40.0 60.0

138 138 0

100.0 0.0

393 0 393

0.0 100.0

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他

- 46 -



表22：

回
答
者
数

思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

138 69 59 9 1

50.0 42.8 6.5 0.7

5 1 2 2 0

20.0 40.0 40.0 0.0

55 19 31 5 0

34.5 56.4 9.1 0.0

63 41 19 2 1

65.1 30.2 3.2 1.6

12 7 5 0 0

58.3 41.7 0.0 0.0

3 1 2 0 0

33.3 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0

123 65 51 6 1

52.8 41.5 4.9 0.8

1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

12 3 6 3 0

25.0 50.0 25.0 0.0

35 14 15 6 0

40.0 42.9 17.1 0.0

39 17 20 2 0

43.6 51.3 5.1 0.0

36 21 14 0 1

58.3 38.9 0.0 2.8

10 7 3 0 0

70.0 30.0 0.0 0.0

18 10 7 1 0

55.6 38.9 5.6 0.0

12 7 5 0 0

58.3 41.7 0.0 0.0

15 7 7 1 0

46.7 46.7 6.7 0.0

11 8 3 0 0

72.7 27.3 0.0 0.0

6 5 0 1 0

83.3 0.0 16.7 0.0

12 5 4 3 0

41.7 33.3 25.0 0.0

14 7 6 1 0

50.0 42.9 7.1 0.0

2 0 1 1 0

0.0 50.0 50.0 0.0

7 3 4 0 0

42.9 57.1 0.0 0.0

17 8 6 2 1

47.1 35.3 11.8 5.9

8 3 5 0 0

37.5 62.5 0.0 0.0

7 1 6 0 0

14.3 85.7 0.0 0.0

11 7 4 0 0

63.6 36.4 0.0 0.0

2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

4 3 1 0 0

75.0 25.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0

7 2 5 0 0

28.6 71.4 0.0 0.0

1 0 1 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0

36 22 11 3 0

61.1 30.6 8.3 0.0

55 32 21 2 0

58.2 38.2 3.6 0.0

45 15 25 4 1

33.3 55.6 8.9 2.2

2 0 2 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0

138 69 59 9 1

50.0 42.8 6.5 0.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

【問21で、中学生以下のお子さまの子育てを「1.し

ている」と回答された方にお聞きします。】

問22　あなたは、これからも城東区で子どもを育て

ていきたいと思いますか。

上段：回答数　下段：％

全体

年
齢
別

29歳以下

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

家
族
構
成
別

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子ども（二
世代世帯）

親と子どもと孫
（三世代世帯）

その他

居
住
年
数
別

５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上
３０年未満

３０年以上

森之宮

居
住
地
域
別

榎並

関目

鯰江

今福

聖賢

鴫野

中浜

城東

諏訪

成育

すみれ

東中浜

放出

関目東

子
育
て
別

している

していない

鯰江東

わからない

居
住
宅
種
別

持家（一戸建
て・長屋建）

持家（分譲マン
ション）

民間・公営賃
貸住宅

その他
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